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EXAMEN MATEMATIQUES
Heu de resoldre una pregunta de guatre blocs diferents.
BLOC T

1. Resol el sistema matricial seguent

2. Sabent que log 2 = 1.3, caleula log \{m
BLOC 11
3. Calculeu avea del triangle de vertexs P38, Q(—=11.3)1 R({ =8, =2}

4. Una escala de 7 m de lomgitud es recolza en una paret, formant amb ella un
angle de 207, ; Quina és 'altura que aleanga?

BLOC 111
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5. Caleala hn
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G. Calenla la taneids derivada de la funeo _|'.|:.!‘ =

BPLOC IV

7. Entre tots els rectangles d'area 16 m? calcula els costats del que te el
perimetre més xicotet

8. Caleula / (223 — 52?2 + 22 — 1)da
J

PLOC V

9, En una wrna tennn 5 boles munerades de 1'1 al 5. Traem dues holes, una
lli‘.‘-l}l';'.\{ 1]&- I.EI]T.I.'JI, =else Ili"‘.'-ﬁ}llll ]\":-. 1 anotein e-l nunmero <ll- -:lll-e'H :x'll.[‘e-:-: que
(&5 |.'23[‘lllv'.l I_(__lnlllil s ];l I)l‘{i-] l;l|311|1;t1 de que e»[ NIero -::-||111|:_'IIIT Hi;_'_;l menor

|l]ll' 307

10. Consideren la seguent distribucid de frequencies

c,foT 120730710
*) 1 ‘:-' .‘—| __)

Calenlen la mitjana aritmerica, la varlancia, la desviacié tipica 1 comenteu
els resultats.
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EXAMEN MATEMATICAS

Habéis de resolver una pregunta de cuatro blogues diferentes.

BLOQUE 1

1. Resuelve el sistema matricial siguiente

2. Sabiendo que log 2 = 0.3, caleula log /50
DLOQUE 11
3. Caleula el area del triangulo de vértices P(3.8), Q(—11.3) v R(—8, =2}

4. Una escalera de 7 m de ](J][I:_‘||T|I£l SO Apova en una IJiil'i'il, formando con ella

un angulo de 207 Qué altura alcanza?

BLOQUE IIT

. Z{:E—{--':«."—:
. Calenla hm — -
a—=21°43r- 4+3xr+2
y . , . , _ | -
G. Caleula la funcion derivada de la funcion: fir) = — + =T~
24 1

DLOQUE IV
7. Entre todos los rectangulos de drea 16 m® caleula los lados del que tiene
perimetro minimo.

<‘;
8. Calenla / (2% — 5% 4+ 20 — 1)da
S 01

BLOQUE V

9. En una urna tenemos 5 bolas mumeradas del 1 al 5. Sacamos dos bolas, nna
tras otra, sin devolucién, v anotamos el mimerao de dos cifras que se forma
Caleula la probabilidad de que el mimero obtemido sea menor que 307

10, Considera la sigmiente distribucion de frecuencias

O 10203040
2 | 7 il 2

Calcula la media aritmética, la varianza, la desviacién tiplea v comenta
los resultados




